



## Pochod Stezka Českem – významná akce KČT v roce 2022

### 11. června 2022 -----Plzeňský kraj

Jako námět akce posloužila série etapových krajských pochodů Kolem České republiky konaná v 80. a 90. letech minulého století, kdy se vždy jednom červencovém týdnu chodilo kolem hranic jednotlivých krajů proti směru hodinových ručiček. Týkalo se 6 tehdejších krajů (Západočeský, Jihočeský, Jihomoravský, Severomoravský, Východočeský a Severočeský), za účast na jednotlivých krajích byl šesticípý odznak s vyznačením daného kraje a za splnění celého okruhu další velký odznak.

Po hranicích Česka - Stezka Českem je nekomerčním projektem party nadšenců a Klubu českých turistů. Oficiální dálkový přechod Česka využívá již existující síť turistických značených cest. Stezka má severní a jižní část a je možné ji absolvovat od západu na východ nebo opačně. Je prezentována pod značkou a logem Via Czechia.

Na základě těchto námětů vznikl nápad v jeden den obejít celou republiku po již vyznačených a na webových stránkách klubu zveřejněných tras, převážně po značených turistických trasách v sobotu 11. června 2022, v památný den klubu. Je to akce organizovaná po krajích, na náš kraj vyšlo zajistit cca 190 km od Modravy na hranici Jihočeského kraje do Broumova na hranici Karlovarského kraje. Po projednání zajištění akce bylo rozhodnuto celou trasu rozdělit na 11 úseků a jejich realizaci svěřit našim odborům KČT. Oblastní výbor bude při zajištění pomáhat prostřednictvím garantů akce pánů Kašpara a Dřízhala.

Jednotlivé úseky mohou být pojaty formou klasického turistického pochodu, turistické vycházky s výkladem nebo jako akce odboru KČT. Je možné trasu absolvovat pěšky nebo na kole, ve výjimečných případech lze podle místních podmínek projít úsek v opačném směru.

Start bude označen logem akce, místo a čas je uvedeno v propozicích každého úseku na webu KČT, rubrika AKCE. Na startu dostane každý zájemce popis trasy.

Čas a místo cíle je také uvedeno v propozicích, odměnou bude pamětní list, kovový buton s logem akce a v Plzeňském kraji ještě samolepka, každý úsek v oblasti PK bude mít vlastní vizitku.

Startovné: při přihlášení přes web - člen KČT 15,- Kč, ostatní 20,- Kč.

na startu úseku - člen KČT 20,- Kč, ostatní 25,- Kč bez záruky odměny

Bližší informace můžete získat u garantů oblasti Miroslava Dřízhala, MiraDrizhal@seznam.cz, 737042595. nebo Karla Kašpara, karelkaspar46@seznam.cz, 739578951.

Propagace akce - [www.kct/akce/stezkaceskem](http://www.kct/akce/stezkaceskem) akce od 1. 1. 2022.

Přihlašování na akci – [www.stezka.kct.cz](http://www.stezka.kct.cz); [stezkaceskem.p.k@seznam.cz](mailto:stezkaceskem.p.k@seznam.cz) přihlašování od 1. 4. – 20. 5. 2022.

Finanční zabezpečení - pamětní listy, butony a loga na starty hradí ústředí KČT.

- další výdaje odborů budou hrazeny ze startovného a dotace OV KČT.

**TZT – turisticky značená trasa (pásově značení) -----TR – turistický rozcestník TZT**

## STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 1 – Modrava – Prášíly.

(A) Naše putování začíná u Modravského infocentra, odtud půjdeme vlevo po zelené turisticky značené trase (TZT) k návštěvníckému centru Dřevák. Odtud půjdeme po červené TZT kolem pivovaru Lyer a dále proti proudu Roklanského potoka přes rozcestníky Rybárna, Javoří pila k TR Tmavý potok, od kterého půjdeme podél Javořího potoka přes Jelení skok až k rozhledně Poledník. Po návštěvě této bývalé radarové stanice se vrátíme na rozcestí TZT Poledník rozc. a půjdeme vlevo po červené TZT na Prášilské jezero a dále po červené TZT do obce Prášíly k chatě KČT.

(B) Druhou možností je stejně jako (A) dojít na TR Poledník rozc., tady odbočit vpravo po zelené TZT směrem na Frantův most a dále po červené TZT údolím Prášilského potoka do Prášil opět k chatě KČT.

(C) Třetí možností je dojít stejně jako (A) po červené TZT až k TR Liščí díry a dále pokračovat po zelené TZT k TR Slunečná a dále po žluté TZT do cíle v Prášílech u chaty KČT.

(D) Čtvrtou možností je jít jako (A) až k TR Tmavý potok, odtud po modré TZT přes TR Za Oblíkem na TR Nová Studnice a dále po žluté TZT přes TR Slunečná do cíle u chaty KČT v Prášílech.

(D) Pátou možností je dojít po červené TZT od centra Dřevák k TR Rybárna a odtud po cyklostezce 2122 na Tříjezerní slať. Dále z Tříjezerní slatě půjdeme po žluté TZT k TR Pod Oblíkem a potom po modré TZT k TR Hakešická cesta. Tady přejdeme na značení NS a po NS Vchynickotetovský kanál s možnou odbočkou na bývalou Hauswaldskou kapli a kolem Vchynickotetovského kanálu dojdeme do Mechova, odtud můžeme busem dojet do Prášil a pěšky k chatě KČT Prášíly (10:30, 12:01, 12:20 a 14:30 hod.).

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	KM ÚSEK	KM CELKEM	POZNÁMKA
A - Modrava infocentrum - Modrava Dřevák	zelená TZT	0,3	0,3	vhodné pro cyklo
A - Modrava Dřevák - rozhledna Poledník	červená TZT	11,4	11,7	nevhodné pro cyklo
A - rozhledna Poledník - Prášilské jezero - Prášíly	červená TZT	9,4	<b>21,1</b>	nevhodné pro cyklo
B - Modrava infocentrum - Modrava Dřevák	zelená TZT	0,3	0,3	vhodné pro cyklo
B - Modrava Dřevák - rozhledna Poledník	červená TZT	11,4	11,7	nevhodné pro cyklo
B - rozhledna Poledník - Poledník rozc.	červená TZT	0,5	12,2	nevhodné pro cyklo
B - Poledník rozc. - Frantův most	zelená TZT	3,9	16,1	nevhodné pro cyklo
B - Frantův most – Prášíly, chata KČT	červená TZT	3,8	<b>19,9</b>	nevhodné pro cyklo
C - Modrava infocentrum - Modrava Dřevák	zelená TZT	0,3	0,3	vhodné pro cyklo
C - Modrava Dřevák - rozhledna Poledník	červená TZT	11,4	11,7	nevhodné pro cyklo
C - rozhledna Poledník - TR Liščí díry	červená TZT	4,2	15,9	vhodné pro cyklo
C - TR Liščí díry - TR Slunečná	zelená TZT	1	16,9	vhodné pro cyklo
C - TR Slunečná – Prášíly, chata KČT	žlutá TZT	2,6	<b>19,5</b>	vhodné pro cyklo
D - Modrava infocentrum - Modrava Dřevák	zelená TZT	0,3	0,3	vhodné pro cyklo
D - Modrava Dřevák - TR Tmavý potok	červená TZT	5,6	5,9	vhodné pro cyklo
D - TR Tmavý potok - TR Nová Studnice	modrá TZT	5,7	11,6	vhodné pro cyklo
D - TR Nová Studnice- Prášíly, chata KČT	žlutá TZT	5,1	<b>16,7</b>	vhodné pro cyklo
E - Modrava infocentrum - Modrava Dřevák	zelená TZT	0,3	0,3	vhodné pro cyklo
E - Modrava Dřevák - TR Rybárna	červená TZT	2,3	2,6	vhodné pro cyklo
E - TR Rybárna - Tříjezerní slať	cyklo 2122	0,8	3,4	vhodné pro cyklo
E - Tříjezerní slať - TR Pod Oblíkem	žlutá TZT	0,5	3,9	vhodné pro cyklo
E - TR Pod Oblíkem - TR Hakešická cesta	modrá TZT	1,8	5,7	vhodné pro cyklo
E - TR Hakešická cesta - Hauswaldská kaple - Mechov, park	NS Vchynickotetovský kanál	4,9	<b>10,6</b>	vhodné pro cyklo

## STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 2 – Prášily – Železná Ruda.

A) Z výchozího místa na terase kavárny Pampeliška jdeme vpravo k rozcestníku turisticky značených tras (TZT). Než se vydáme po žluté TZT na Gsenget můžeme si prohlédnout Pomník zmizelým obcím odhalený v roce 2001. Z Gsengetu pokračujeme vpravo po červené TZT přes Zlatý stoleček k jezeru Laka. Cestou můžeme využít několika vyhlídek na šumavskou přírodu. Stále po červené TZT jdeme kolem vodního kanálu z jezera Laka k rozcestníku Pod Polomem, kde se připojíme na NS Tetřeví. Ta nás bude provázet až k TR Železná Ruda - Debrník, odkud po zelené TZT dojdeme na Klostermannovo náměstí v Železné Rudě a odtud vlevo cca 300 m do cíle před IC Železná Ruda.

B) Z výchozího místa na terase kavárny Pampeliška jdeme vpravo k rozcestníku turisticky značených tras (TZT). Odtud půjdeme po zelené TZT (Vintířova stezka) na TR Vysoké lávky, tady přejdeme na žlutou TZT a dojdeme k TR Hůrka. Cestou mineme kapli sv. Kříže, památník osobám usmrceným na st. hranici a Pamětní knihu Staré Staré Hůrky. Po žluté TZT pokračujeme k TR Vodní Kanál (kanál z jezera Laka), odtud půjdeme po červené TZT částečně společně NS Tetřeví na TR Železná Ruda – Debrník. Zelená TZT nás dovede na Klostermannovo náměstí a odtud vlevo cca 300 m do cíle před IC v Železné Rudě.

C) Z výchozího místa na terase kavárny Pampeliška jdeme vpravo k rozcestníku turisticky značených tras (TZT). Odtud půjdeme po zelené TZT (Vintířova stezka) na TR Vysoké lávky, tady přejdeme na žlutou TZT a dojdeme k TR Hůrka. Cestou mineme kapli sv. Kříže, památník osobám usmrceným na st. hranici a Pamětní knihu Staré Staré Hůrky. Pokračujeme po modré TZT k TR Jezero Laka, odtud půjdeme po červené TZT částečně společně NS Tetřeví na TR Železná Ruda – Debrník. Zelená TZT nás dovede na Klostermannovo náměstí a odtud vlevo cca 300 m do cíle před IC v Železné Rudě.

D) Pouze pro cyklisty. Z výchozího místa na terase kavárny Pampeliška jedeme vlevo po cyklotrase 33 k TR Prášilský potok. Dále pojedeme vlevo po cyklotrase 2119 k TR Hůrka, cestou mineme kapli sv. Kříže, památník osobám usmrceným na st. hranici a Pamětní knihu Staré Hůrky. Odtud pojedeme po cyklotrase 2113 částečně společně NS Tetřeví až na Klostermannovo náměstí v Železné Rudě a odtud vlevo po cyklotrase 33 – EV 13 cca 300 m do cíle před IC Železná Ruda.

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	KM ÚSEK	KM CELKEM	POZNÁMKA
A – Prášily – TR Gsenget	žlutá TZT	3,7	3,7	
A – TR Gsenget – TR jezero Laka	červená TZT	4,9	8,6	
A – TR jezero Laka – TR Železná Ruda, Debrník	červená TZT	8,5	17,1	
A – TR Železná Ruda, Debrník – Železná Ruda IC	zelená TZT	1,7	<b>18,7</b>	
B – Prášily – TR Vysoké lávky	zelená TZT	3,1	3,1	
B – TR Vysoké lávky – TR Hůrka	žlutá TZT	3,4	6,5	
B – TR Hůrka – TR Vodní kanál	žlutá TZT	1,7	8,2	
B – TR Vodní kanál TR – TR Železná Ruda, Debrník	červená TZT	7,6	15,8	
B – TR Železná Ruda, Debrník – Železná Ruda IC	zelená TZT	1,7	<b>17,5</b>	
C – Prášily – TR Vysoké lávky	zelená TZT	3,1	3,1	
C – TR Vysoké lávky – TR Hůrka	žlutá TZT	3,4	6,5	
C – TR Hůrka – TR jezero Laka	modrá TZT	1,9	8,4	
C – TR jezero Laka – TR Železná Ruda, Debrník	červená TZT	8,5	16,9	
C – TR Železná Ruda, Debrník – Železná Ruda IC	zelená TZT	1,7	<b>18,7</b>	
Speciál cyklotrasa				
D – Prášily – TR Prášilský potok	CT 33	3,2	3,2	
D – TR Prášilský potok – TR Hůrka	CT 2119	4,6	7,8	
D – TR Hůrka – TR V zátočině	CT 2113	1,7	9,5	
D – TR V zátočině – TR Železná Ruda, Debrník	CT 2113	7,4	16,9	
D – TR Železná Ruda, Debrník – Železná Ruda IC	CT 2113	1,7	<b>18,6</b>	

## STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 3 – Železná Ruda – Hamry; Hojsova Stráž.

Od restaurace VIET SEN (vietnamská rest. proti Café Charlotta cca 150 m od zastávky ČD Železná Ruda – centrum) v Železné Rudě vystoupáme po modré turisticky značené trase (TZT) k pomníku malíře a ilustrátora Adolfa Kašpara. Odtud nás povede červená TZT ve stráni nad údolím pod Špičákem s občasnými výhledy na protější stráň s rozhlednou Pancíř až k ledovcovému Čertovu jezeru. Tady je možné sejít po žlutém značení NS a modré TZT na železniční stanici Špičák. Plánovaná trasa pokračuje po červené TZT k dalšímu ledovcovému jezeru tentokrát Černému. Cestou je možnost odbočky na rozhlednu Špičák, od jezera je možné po NS Špičák – Černé jezero opět dojít na žst. Špičák. My ale pokračujeme po červené TZT k Bílé Strži, kde je odbočka k nejvyššímu 13 metrovému vodopádu z mnoha dalších na Bílém potoce. Dále můžeme pokračovat po žluté TZT na zastávku Hamry, Hojsova Stráž. Zdatní turisté mohou jít dále po červené TZT k rozcestníku Stateček a odtud po modré TZT vystoupat na hraniční vrchol Ostrý s možností občerstvení na německé straně. Zpět půjdeme po modré TZT k rozcestníku Bílý potok a dále po žluté TZT do cíle na zastávku Hamry, Hojsova Stráž.

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	KM ÚSEK	KM CELKEM	POZNÁMKA
A – Železná Ruda – pomník A. Kašpara	modrá TZT	1,9	1,9	
A – pomník A. Kašpara – Čertovo jezero rozc.	červená TZT	3,5	5,4	
A – Čertovo jezero rozc. – Špičák, jezerní cesta	žlutá NS	1	6,4	
A – Špičák, jezerní cesta – Špičák - žst.	modrá TZT	1	<b>7,4</b>	
B – Železná Ruda – pomník A. Kašpara	modrá TZT	1,9	1,9	
B – pomník A. Kašpara – Černé jezero	červená TZT	5,8	7,7	
B – Černé jezero – Špičácké sedlo	žlutá TZT	3,7	11,4	
B – Špičácké sedlo – Špičák - žst.	červená TZT	1,5	<b>12,9</b>	
C – Železná Ruda – pomník A. Kašpara	modrá TZT	1,9	1,9	
C – pomník A. Kašpara – Bílá strž	červená TZT	9,5	11,4	
C – Bílá strž – žst. Hamry- Hojsova Stráž	žlutá TZT	5	<b>16,4</b>	
D – Železná Ruda – pomník A. Kašpara	modrá TZT	1,9	1,9	
D – pomník A. Kašpara – TR Stateček	červená TZT	11,4	13,3	
D – TR Stateček – Ostrý CZ/D	modrá TZT	2,6	15,9	
D – Ostrý CZ/D – TR Bílý potok	modrá TZT	4,2	20,1	
D – TR Bílý potok – žst. Hamry- Hojsova Stráž	žlutá TZT	2,9	<b>23</b>	

## STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 4 – Hamry, Hojsova Stráž – Svatá Kateřina.

A: Ze startu na nádraží Hamry, Hojsova Stráž jdeme po žluté turisticky značené trase (TZT) k rozcestníku turistického značení (TR) Bílý potok. Dále pokračujeme po modré TZT na hraniční vrchol Ostrý s chatou na německé straně. Po občerstvení se vrátíme po modré TZT k TR Stateček odkud jdeme vlevo po červené TZT šumavskou krajinou přes Zadní Chalupy a Chodskou Úhlu do cíle ve Svaté Kateřině. B: Ze startu na nádraží Hamry, Hojsova Stráž jdeme po žluté TZT k TR Bílý potok. Dále pokračujeme po modré TZT k TR Stateček odkud jdeme vlevo po červené TZT šumavskou krajinou přes Zadní Chalupy a Chodskou Úhlu do cíle ve Svaté Kateřině.

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	ÚSEK KM	CELKEM KM	POZNÁMKA
A - Hamry, Hojsova Stráž - TR Bílý potok	žlutá TZT	3	3	
A - TR Bílý potok - Ostrý CZ/D	modrá TZT	4,1	7,1	
A - Ostrý CZ/D - T R Stateček	modrá TZT	2,6	9,7	
A - TR Stateček - Zadní Chalupy	červená TZT	9,2	18,9	
A - Zadní Chalupy - Svatá Kateřina	červená TZT	5,6	<b>24,5</b>	
B - Hamry, Hojsova Stráž - TR Bílý potok	žlutá TZT	3	3	

B - TR Bílý potok - TR Stateček	modrá TZT	1,5	4,5	
B - TR Stateček - Zadní Chalupy	červená TZT	9,2	13,7	
B - Zadní Chalupy - Svatá Kateřina	červená TZT	5,6	<b>19,3</b>	

**TENTO ÚSEK JE PŘIPRAVOVÁN JAKO VEDENÁ VYCHÁZKA VE DVOU SKUPINÁCH – TRASA A – TRASA B.**

### **STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 5 – Svatá Kateřina – Všeruby.**

Ze startu ve Svaté Kateřině půjdeme po červené TZT do Předních Fleků, tady odbočíme vlevo po zelené TZT směrem k hraničnímu přechodu. Asi po 700 metrech jdeme vpravo po silničce bez značení lesem a mezi poli, kolem osady Sruby až na silnici k informační tabuli Kámen. Odtud jdeme vpravo po modré TZT do cíle ve Všerubech. Cestou můžeme navštívit památník kostela u obce Červené Dřevo (trasa je delší o 1,5 km).

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	ÚSEK KM	CELKEM KM	POZNÁMKA
Svatá Kateřina – Přední Fleky	červená TZT	2,7	2,7	
Přední Fleky – směr Fleky CZ/D	zelená TZT	0,7	3,4	
49.2876842 N – 49.3359322 E 13.0369761 N – 12.9757358 E	silnička bez značení	7,8	11,2	
13.0369761 N – 12.9757358 E - Všeruby	modrá TZT	0,8	<b>12</b>	

**TENTO ÚSEK JE PŘIPRAVOVÁN JAKO VEDENÁ VYCHÁZKA, IDIVIDUÁLNÍ ÚČAST JE NUTNÉ DOMLUVIT S GARANTEM ÚSEKU. Úseky 5 a 6 je možné také projít společně (21,4 km; 28,4 km).**

### **STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 6 – Všeruby – Česká Kubice**

A: Ze startu ve Všerubech jdeme po modré TZT k TR U bývalé myslivny a dále po žluté TZT po silnici přes Maxov a dále lesem a mez poli k TR Pod Mlýnským vrchem. Pokračujeme vpravo po zelené TZT do Nového Spálenec. Odtud jdeme po silnici přes Spálenec do Domažlického průsmyku a dál po červené TZT do cíle u prodejny COOP v České Kubici.

B: Druhou možností je vyrazit po modré TZT až TR U Štítovek, tady jdeme vlevo po červené TZT přes Mlýneček a Filipovu Horu k přírodní památce Salka. Pokračujeme stále po červené TZT Domažlickým průsmykem do cíle u prodejny COOP v České Kubici-

ODKUD - KAM	ZNAČENÍ	ÚSEK KM	CELKEM KM	POZNÁMKA
A - Všeruby - TR U bývalé myslivny	modrá TZT	2	2	
A - TR U býv. myslivny - TR Pod Mlýnským vrchem	žlutá TZT	6	8	
A - TR Pod Mlýnským vrchem - Nový Spálenec	zelená TZT	0,9	8,9	
A - Nový Spálenec – Česká Kubice COOP	silnice	3,2	<b>12,1</b>	
B - Všeruby – TR U Štítovek	modrá TZT	5,2	5,2	
B - TR U Štítovek – PP Salka	červená TZT	7,6	12,8	
B - PP Salka – Česká Kubice COOP	červená TZT	3,6	<b>16,4</b>	

**TENTO ÚSEK JE PŘIPRAVOVÁN JAKO VEDENÁ VYCHÁZKA, IDIVIDUÁLNÍ ÚČAST JE NUTNÉ DOMLUVIT S GARANTEM ÚSEKU. Úseky 5 a 6 je možné také projít společně (21,4 km; 28,4 km).**

### **STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 7 – Česká Kubice – Capartice.**

A: Ze startu u prodejny COOP v České Kubici půjdeme po červené TZT přes Jubilejní hájek k TR Plzeňská cesta. Tady přejdeme na zelenou TZT, která nás dovede na vrchol Čerchova s rozhlednou Kurzova věž a možností občerstvení. Odtud sejeme po modré TZT k TR Horizontálka, odbočíme vlevo po červené TZT a dojdeme do cíle v Caparticích.

B: Druhou možností je vyrazit po modré TZT k TR Nad Folmavou - rozc. Dál jdeme po zelené TZT přes Bystřici, TR Tři znaky, Pavlíkovu vyhlídku, TR U studánky k TR odb. na Čerchov, tam nás dovede cyklotrasa 36 A.. Odtud sejdem po modré TZT k TR Horizontálka, odbočíme vlevo po červené TZT a dojdeme do cíle v Caparticích.

**Z obou tras je možné dojít až do Klenci pod Čerchovem (5 km) na vlak nebo autobus.**

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	ÚSEK KM	CELKEM KM	POZNÁMKA
A - Česká Kubice COOP - TR Plzeňská cesta - rozc.	červená TZT	4,5	4,5	
A - TR Plzeňská cesta - rozc. - Čerchov	zelená TZT	1,8	6,3	
A - Čerchov - TR Horizontálka	modrá TZT	1,1	7,4	
A - TR Horizontálka - Capartice parkoviště	červená TZT	3,3	<b>10,7</b>	
B - Česká Kubice COOP - TR Nad Folmavou - rozc.	modrá TZT	3,7	3,7	
B - TR Nad Folmavou - rozc. -TR odboč. na Čerchov	zelená TZT	11,6	15,3	
B - TR odboč. na Čerchov - Čerchov	cyklo 36 A	0,4	15,7	
B - Čerchov – TR Horizontálka	modrá TZT	1,1	16,8	
B - TR Horizontálka – Capartice parkoviště	červená TZT	3,3	<b>20,1</b>	

### STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 8 – Capartice – Rybník.

A: Ze startu v Caparticích se vydáme po červené TZT (Baarova cesta) kolem Sádkovy skály, přes Haltravu, Škarmanku, kolem Velké a Malé skály s vyhlídkovými místy k rozhledně a zřícenině hradu Starý Herštejn. Po prohlídce pokračujeme po červené Baarově cestě přes Liščí domky a Závist do cíle u restaurace Rybník.

B: Další možností je trasa z Capartic po červené TZT (Baarova cesta) kolem Sádkovy skály, přes Haltravu, Škarmanku, kolem Velké a Malé skály s vyhlídkovými místy na Vranovské sedlo. Odtud se vydáme po zelené TZT do Pivoň, kde si můžeme prohlédnout zbytky augustiánského kláštera nyní v rekonstrukci. Dále jdeme po žluté TZT přes horu Lysá do Liščích domků odkud nás červená Baarova cesta dovede přes Závist do cíle u restaurace Rybník.

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	ÚSEK KM	CELKEM KM	POZNÁMKA
A - Capartice – Starý Herštejn	červená TZT	9,5	9,5	
A - Starý Herštejn – Rybník	červená TZT	7,5	<b>17</b>	
B - Capartice –Vranovské sedlo	červená TZT	8,7	8,7	
B - Vranovské sedlo - Pivoň	zelená TZT	1,8	10,5	
B - Pivoň – Liščí domky	žlutá TZT	2,8	13,3	
B - Liščí domky - Rybník	červená TZT	4,7	<b>18</b>	

### STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 9 – Rybník – Železná.

Ze startu u restaurace v obci Rybník jdeme po červené TZT (Baarova cesta) která nás povede celou trasou do Železné. Cestou potkáme přírodní rezervace Malý Zvon, Nad Hutí a Velký Zvon, projdeme bývalou obcí Pleš (dnes jen penzion) a kolem pozůstatků kostela sv. Jana Křtitele. V cíli v Železné můžeme navštívit park Smíření, Železenský rybník a oboru Srdíčko.

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	ÚSEK KM	CELKEM KM	POZNÁMKA
A - Rybník - Pleš	červená TZT	8,4	8,4	
A - Pleš – Železná	červená TZT	7	<b>15,4</b>	

## STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 10 – Železná – Stará Knížecí Huť.

A) Ze startu v Železné se vydáme po červené TZT, ta nás dovede až do cíle ve Staré Knížecí Huti. Po cestě projdeme kolem několika zaniklých obcí, půjdeme bývalým hraničním pásmem a přiblížíme se státní hranici. Připojí se k nám několik úseků naučných stezek - Kolowratova a Příhraniční (21,6 km).

B) Ze startu v Rozvadově na horní zastávce se vydáme po silnici bez značení směrem ke státní hranici k TR Stará celnice. Dál jdeme vlevo po červené TZT přes TR Smrčina, TR Rybničná a TR V Luhu do cíle v Železné (12,4 km). V cíli v Železné můžeme navštívit park Smíření, Železenský rybník a oboru Srdíčko.

C) Ze startu v Rozvadově na horní zastávce se vydáme po silnici bez značení směrem ke státní hranici k TR Stará celnice. Dále půjdeme vpravo po červené TZT přes TR Hraničky a TR Na Kolerce do cíle ve Staré Knížecí Huti (12,2 km).

Podle zájmu je možné navštívit po odbočení z trasy Muzeum železné opony nebo Muzeum Pohraniční stráže Kóta.

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	ÚSEK KM	CELKEM KM	POZNÁMKA
A - Železná – TR Rozvadov, Stará celnice	červená TZT	10,9	10,9	
A - Rozvadov, Stará celnice - Stará Knížecí Huť	červená TZT	10,7	<b>21,6</b>	
B - Rozvadov, hor. zast. - TR Rozvadov, Stará celnice	silnice	1,5	1,5	
B - TR Rozvadov, Stará celnice - TR Železná	červená TZT	10,9	<b>12,4</b>	
C - Rozvadov, hor. zast. - TR Rozvadov, Stará celnice	silnice	1,5	1,5	
C - TR Rozvadov, Stará celnice - Stará Knížecí Huť	červená TZT	10,7	<b>12,2</b>	

## STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj – úsek 11 – Stará Knížecí Huť – Broumov.

A: Hlavní trasa vede v celém úseku po červené TZT převážně lesem místy v těsné blízkosti státní hranice s Německem. Jdeme přes turistické rozcestníky U altánku, Zlatý potok, Němeček – háj., Pavlův Studenec, býv. Pavlova Huť, Hraničná, Černava, U křížku, V Zahradkách a Broumov- U Rybníka. Odtud pokračujeme vpravo po silnici bez značení do cíle v restauraci Stará hospoda.

**Alternativou je návštěva rozhledny Havran s návratem do Staré Knížecí Huti.**

B: Ze Staré Knížecí Huti jdeme po zelené TZT k TR Huťský rybník, odtud pokračujeme značení cyklotrasy 2174 k TR Pod Mlýnským vrchem a odtud půjdeme po zelené TZT přes TR Zlatý potok na TR Pod Havranem. Opustíme zelenou TZT a jdeme po modré TZT k TR Havran - rozhledna. Stále po modré TZT na TR U altánku. Zde se přejdeme na červenou TZT a přes TR Stoupa a TR Pod Červeným vrchem jdeme do Staré Knížecí Huti.

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	ÚSEK KM	CELKEM KM	POZNÁMKA
A - Stará Knížecí Huť - Broumov - U Rybníka	červená TZT	30,5	30,5	
A - Broumov - U Rybníka - Broumov, Stará hospoda	silnice	1	<b>31,5</b>	neznačeno
B - Stará Knížecí Huť – TR Huťský rybník	zelená TZT	2,2	2,2	
B - TR – Huťský rybník – TR Pod Mlýnským vrchem	cyklo 2174	1,6	3,8	
B - TR Pod Mlýnským vrchem – TR Pod Havranem	zelená TZT	3,3	7,1	
B - TR Pod Havranem – Havran – rozhledna	modrá TZT	0,6	7,7	
B - Havran – rozhledna – TR U altánku	modrá TZT	2,4	10,1	
B - TR U altánku – Stará Knížecí Huť	červená TZT	3,9	<b>14</b>	

**POZOR!!! POSLEDNÍ AUTOBUS ODJÍŽDÍ V 16:10!!**